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Сорочинський ярмарок
  

Національний Сорочинський ярмарок – це найбільший в Україні й найвідоміший за її
межами ярмарково–виставковий захід. Його унікальність полягає в тому, що він зберігся
з XVIII століття до наших днів. Проводиться традиційно один раз на рік у передостанній
тиждень серпня,  просто неба в центрі села Великі Сорочинці Миргородського району
Полтавської області. Ярмарок надзвичайно колоритно описаний у повісті генія світової
літератури Миколи Гоголя «Сорочинський ярмарок» (цикл повістей «Вечори на хуторі
біля Диканьки»).

  

  

Символом ярмарку є стилізоване зображення млина.

  

Своєю мегапопулярністю в наш час ярмарок зобов'язаний не лише яскравому слову та
іскрометному гоголівському гумору, а й тим, хто його сьогодні готує і проводить. З 1999
року організатором заходу є ТОВ «Сорочинський ярмарок», натхненником і керівником
проекту – кавалер орденів княгині Ольги III та II ступенів Світлана Свищева.
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  Щороку участь у ярмарку беруть понад тисячу підприємств, приватних підприємців,майстрів народних промислів, закладів громадського харчування та розваг і т. д. На п'ятисценах свою майстерність демонструють тисячі учасників мистецьких колективівмузичної, пісенної й танцювальної народної творчості, а ввечері проходять концертизірок української естради та запальні дискотеки. Серед понад півмільйона людей, яківідвідують ярмарок, до 30 делегацій із країн близького та далекого зарубіжжя,представники дипломатичних місій, акредитованих в Україні ( за останні десять роківзахід відвідали представники понад сорока країн світу), понад 300 журналістівдрукованих та електронних засобів масової інформації, керівники нашої держави та іншівисокоповажні гості.  

  На сьогодні Національний Сорочинський ярмарок – це єдиний в Україні захід,відвідування якого дає якнайповніше уявлення як про нашу державу, так і про її народ,його економіку, історію і культуру. Територія ярмарку поділена на сектори. Так, в секторіпромислових підприємств знаходяться експозиції підприємств різних галузейпромисловості з усіх областей України та з-за кордону. Різноманітна торгівлязосереджена в секторі приватних підприємців, а понад 30 кафе і ресторанів українськоїта інших національних кухонь нагодують усіх охочих смачною й корисною їжею танададуть можливість скуштувати напої з багатьох країн світу. Особлива гордістьорганізаторів ярмарку – це етнографічна територія та містечка майстрів. Наетнографічній території знаходяться відтворені чи реконструйовані будинки сільськихжителів України XVIII – XIX століть ( різного соціального статусу – багатіїв, бідняків,середняків), в кожному з яких розташований вільно відкритий для всіх охочихетнографічний міні-музей. В експозиціях цих музеїв представлені меблі, посуд, одяг таінші побутові артефакти тієї чи тієї історичної епохи, що відтворюють життя українців упевний історичний період. Експозиції постійно поповнюються за рахунок придбань,здійснених організаторами в ході етнографічних експедицій.  Два містечка майстрів дозволяють скласти повне уявлення про традиційні народніпромисли та мистецтва всіх без винятку регіонів України. Переважна більшістьпредставлених там виробів – ручної роботи, дуже високої якості. Секрети їхвиготовлення зберігаються в сім'ях чи в окремих населених пунктах і передаються зпокоління в покоління протягом уже кількох століть. Це вироби з дерева, кістки, глини,каменю, інших природних матеріалів. Широко представлені всі школи традиційноїукраїнської вишивки, шиття, плетіння, ткацтва. Багато картин, написаних народнимихудожниками. Є плетіння з лози, бісеру, дивної краси речі, виковані ковалями.   Особливої уваги заслуговує культурна програма ярмарку. Протягом усіх шести днів нап'яти сценах постійно виступають мистецькі колективи та окремі виконавці, якпрофесійні, так і самодіяльні. Будь-який колектив, який бажає виступити на ярмарку йсвоєчасно подасть заявку, може зробити це на радість численних ярмаркуючих, якінасолоджуватимуться їх мистецтвом.  На території створено всі умови як для роботи журналістів, так і для проведення заходівділової програми. Побудована та оздоблена в етностилі споруда прес-центру на 100місць, з озвученням та кондиціюванням.  В умовах сучасного розвитку України, насиченості ринку товарами та послугами,розвитку торгівлі на цивілізованому рівні XXI століття актуальність та привабливістьНаціонального Сорочинського ярмарку полягає в тому, що він перетворився в центрнародної культури та дипломатії й розвивається саме в цьому напрямі. Зберігаючиярмаркові традиції далекого минулого, нинішній ярмарок надає їм нового сучасногозвучання, вдало й зі смаком поєднуючи в собі історію та сьогодення, впевнено дивлячисьу майбутнє.  
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